

Servicii de transport, pază și depozitare a valorilor monetare și servicii de monitorizare și revizie a sistemelor de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție și intervenția echipajelor mobile și intervenții la cerere și furnizare și înlocuire diverse piese de schimb și consumabile pentru sistemele de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție

I.D.: 82693434

Data publicarii	29.05.23	Coduri CPV	60000000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	25.100,00 RON - 602.400,00 RON 6.500,00 RON - 71.600,00 RON
-------------------	--

Descriere: 1. LOTUL 1: Servicii de transport și pază a valorilor monetare și servicii de depozitare a valorilor monetare., LOTUL 1: Servicii de transport și pază a valorilor monetare și servicii de depozitare a valorilor monetare. Modificarea acordurilor-cadru Modificarea acordurilor-cadru, respectiv a contractelor subsecvente se poate face doar în temeiul art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Modificarea acordurilor-cadru se va putea face și ca urmare a aplicării directe a prevederilor acestora, doar în cazul în care intervin modificări asupra:- duratei;- îndreptării unor erori materiale;- deschiderea/închiderea unor locații în care își desfășoară activitatea autoritatea contractantă. Modificarea acordurilor-cadru se poate face numai cu acordul părților semnatare, în scris, prin act adițional. Partea care solicită modificarea acordurilor-cadru are obligația de a notifica cealaltă parte, în scris, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data la care a intervenit situația ce poate conduce la modificarea acordurilor-cadru. Modificările care pot interveni asupra clauzelor acordurilor-cadru nu pot în niciun caz să aducă modificări substanțiale termenilor și condițiilor stabilite inițial prin acestea.. 2. LOTUL 2: Servicii de monitorizare a sistemelor de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție și intervenția echipajelor mobile; servicii de revizie a sistemelor de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție și intervenții la cerere; furnizare și înlocuire diverse piese de schimb, LOTUL 2 : Servicii de monitorizare a sistemelor de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție și intervenția echipajelor mobile; servicii de revizie a sistemelor de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție și intervenții la cerere; furnizare și înlocuire diverse piese de schimb și consumabile pentru sistemele de detecție, semnalizare și alarmare în caz de efracție. Modificarea acordurilor-cadru Modificarea acordurilor-cadru, respectiv a contractelor subsecvente se poate face doar în temeiul art. 221 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice. Modificarea acordurilor-cadru se va putea face și ca urmare a aplicării directe a prevederilor acestora, doar în cazul în care intervin modificări asupra:- duratei;- îndreptării unor erori materiale;- deschiderea/închiderea unor locații în care își desfășoară activitatea autoritatea contractantă. Modificarea acordurilor-cadru se poate face numai cu acordul părților semnatare, în scris, prin act adițional. Partea care solicită modificarea acordurilor-cadru are obligația de a notifica cealaltă parte, în scris, în termen de maxim 5 zile lucrătoare de la data la care a intervenit situația ce poate conduce la modificarea acordurilor-cadru. Modificările care pot interveni asupra clauzelor acordurilor-cadru nu pot în niciun caz să aducă modificări substanțiale termenilor și condițiilor stabilite inițial prin acestea..